
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS. Realizada aos 

13 (treze) dias do mês de agosto de 2007, na sede do CMDCA. Aberto os 

trabalhos às 18h45, tendo como pauta: Eleição de Presidente e Vice 

Presidente. Com a palavra o Sr. Presidente que fez uma explanação geral 

de toda evolução do Conselho, metas atingidas, o bom relacionamento 

criado, o desenvolvimento do Funcria e a integração das entidades 

participantes do Conselho e que é com satisfação que preside o Conselho, 

verifica-se a participação de todos a dedicação de algumas horas dos 

Conselheiros em prol do sucesso do CMDCA. Solicitando a palavra a 

Conselheira Lúcia do Renovar Saúde Criança, que agradeceu a todos, 

informando do gosto que tem e participar do Conselho e sugere que a 

Presidência e Vice Presidência continue a mesma, tendo em vista o êxito 

nas ações concretizadas propostas pelo Conselho, enfatizou no trabalho 

sério que vem sendo realizado a boa convivência o sucesso do Funcria o 

atendimento especial que todos conseguem, para sanar dúvidas, essa é a sua 

opinião. Com a palavra João Luis, da Associação de Moradores do Boa 

Vista, que enfatizou o êxito desse Conselho,  que o trabalho é serio e 

mencionou sua satisfação em participar de todas as reuniões e que a troca 

de informações com outras entidades se tornou viável, avalizou as palavras 

da Conselheira Lúcia e agradeceu ao Conselho o sucesso obtido com o seu 

projeto aprovado mo CMDCA. Com a palavra o Conselheiro Álvaro 

informando que muita coisa foi feita e que quando chegou ao Conselho a 

legislação já estava alterada e que com o Decreto de incentivos fiscais 

houve um grande avanço, as doações estão acontecendo e que a população 

está percebendo a seriedade do Conselho,  que muita coisa ainda tem que 

ser feita, e que nossa credibilidade aumentou, parabenizou todos os 

conselheiros  que em pouco tempo o trabalho tornou visível. Com a palavra 

Irmã Irma informando que a participação da comunidade é de muita 

importância, esclareceu também que a parte administrativa do Conselho 

melhorou muito e que todo e qualquer tipo de esclarecimento é conseguida 

a contento.  A plenária decidiu por unanimidade a reeleição do Sr. Jorge da 

Silva Maia para Presidente e a Sra. Vera Lúcia de Avelar Alves de Oliveira 

para Vice-presidente, até 19 de agosto de 2008. Com a palavra o Sr. 

Presidente reeleito que fez um agradecimento especial a Irmã Irma por sua 

dedicação frente a sua entidade, agradeceu a todos por sua reeleição e 

espera corresponder aos votos de todos. Enfatizou sobre a gestão do 

Funcria que vem sendo reconhecido por toda a sociedade. Com a palavra a 

Sra. Vera Lúcia vice-presidente reeleita que agradeceu os votos recebidos e 

espera que possa atender os anseios de todo Conselho, e sugere que 

possamos trabalhar para que todas as pendência da VI Conferência 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente sejam realizadas. 

Passamos a palavra ao Sr. Presidente que informou sobre a boa convivência 



com o Conselho Tutelar e que foi um avanço importantíssimo. Nada mais 

havendo a tratar a presente reunião foi encerrada às 20:00 horas. 
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